

Kratkočasnici.

1. Mati: „Pepček, reci bratcu, da naj gre proč od vode, da se ne prehladi. — Pepček, zavpije: „Proč pojdi, ti osel!“ — Mati: „Tako se pa ne reče!“ — Pepček: „I, kako se pa reče, če je kdo osel?“

2. Sodnik: „Kdo je najbolj kriv pretepa?“ — Zatoženec: „Sosed, ki nas je miril.“

Rešitev zastavice v št. 7.

Kava - kavka.

Prav so rešili: Hebar Micika in Munda Tonika, učenki pri Sv. Tomažu pri Ormožu; Gorišek Antonija, učenka II. razreda v Gotovljah pri Žalcu; Pustošek Mihael na Zdolah pri Kozjem; Perpar Stanko, učenec v Tolminu; Kajfež Florentina, učenka v Ljubljani; Piškur Anči, Petrič Mihelca, Smerke Mici, Kondrič Ivanka, Miklič Malka, Klun Anica, Kuhar Zorica in Adica, Dereani Vera, Albreht Cilka, Selak Pepca, gojenke v zavodu d. N. D. v Šmihelu pri Novem mestu; Deželan Mici, Repar Pepca, Sitar Mici, Vesel Fanika, Šinkovec Rozi, Rus Pavla, Košak Mici, Muhič Angela, učenke na istem zavodu; Majetič Leopold, učenec IV. razreda, Marinč Mar., Bauer Ivana, Karolina in Marija, Bukovec Amalija, Kajfež Mar. in Seljan Mar., učenke IV. razreda v Fari pri Kostelu; Plavšak Martica, učenka II. razreda v Trbovljah; Zacherl Minka, Slavka in Franček v Ljutomeru; Donža Mar., Kegl Antonija, Pečuh Antonija, učenke V. razreda pri Sv. Križu na Murskem polju.

Odgovor na šaljivo vprašanje v št. 7.

Nikoli, ker seje le repno seme.

Prav so odgovorili: Gorišek Antonija, učenka II. razreda v Gotovljah pri Žalcu; Kramar Anton, mizar v Mateni; Pustošek Mihael, na Zdolah pri Kozjem; Porekar Viktor in Ciril, učenca, Varlec Milica in Zorjan Micika, učenki na Humu pri Ormožu; Piškur Anči, Petrič Mihelca, Smerke Mici, Kondrič Ivanka, Miklič Malka, Klun Anica, Kuhar Zorica in Adica, Dereani Vera, Albreht Cilka, Selak Pepca, gojenke v zavodu d. N. D. v Šmihelu pri Novem mestu; Deželan Mici, Repar Pepca, Sitar Mici, Vesel Fanika, Šinkovec Rozi, Rus Pavla, Košak Mici, Muhič Angela, učenke na istem zavodu; Plavšak Martica, učenka II. razreda v Trbovljah; Donža Mar., Kegl Antonija, Pečuh Antonija, učenke V. razreda pri Sv. Križu na Murskem polju.